



PREFEITURA MUNICIPAL DE TELÊMACO BORBA

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO 001/2008-RETIFICAÇÃO

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE TELÊMACO BORBA, ESTADO DO PARANÁ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES E, CONSIDERANDO O EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º 001 – 2008 E ANEXOS.

TORNA PÚBLICO: 1. **ONDE SE LÊ:** Item 6.1 As provas para os cargos de que trata este Edital serão aplicadas em Telêmaco Borba - PR, na data provável de 18/05/2008.

LEIA-SE: As provas para os cargos de que trata este Edital serão aplicadas em Telêmaco Borba - PR, na data provável de 25/05/2008.

2. **ONDE SE LÊ:** Anexo III Item 1.

1ª Fase	Baliza	1ª tentativa	30,00
		2ª tentativa	20,00
		1ª tentativa	10,00

LEIA-SE:

1ª Fase	Baliza	1ª tentativa	30,00
		2ª tentativa	20,00
		3ª tentativa	10,00

3. **ONDE SE LÊ:** Tabela 7.1 Item 2.1 A totalização dos pontos do item 2.1 será feita pela multiplicação do total da carga horária dos cursos por 0,25. A pontuação máxima para o item 2 (Cursos de Aperfeiçoamento na Área) será de 20,00 pontos.

LEIA-SE: A totalização dos pontos do item 2.1 será feita pela multiplicação do total da carga horária dos cursos por 0,25. A pontuação máxima para o item 2 (Cursos de Aperfeiçoamento na Área) será de 20,00 pontos.

Serão válidos cursos de aperfeiçoamento a partir de 2001.

4. **ONDE SE LÊ:** Item 7.3 Auxiliar de Serviços, Gerais. **LEIA-SE:** Auxiliar de Serviços Gerais – Masculino.

5. **ONDE SE LÊ:** Item 3.11. Para os candidatos que não possuem acesso à internet, as inscrições serão realizadas na Agência do Trabalhador, sito na Avenida Paraná, 200 – Centro – Telêmaco Borba-PR, no período de 28/04/2008 até 08/05/2008 (exceto sábados, domingos e feriados) no horário das 08h00 às 17h00 (exceto o dia 28/04/2008, quando o início dos trabalhos será as 14h00

LEIA-SE: Para os candidatos que não possuem acesso à internet, as inscrições serão realizadas na Agência do Trabalhador, sito na Avenida Paraná, 200 – Centro – Telêmaco Borba-PR, no período de 28/04/2008 até 08/05/2008 (exceto sábados, domingos e feriados) no horário das 08h00 às 17h00 (exceto o dia 28/04/2008, quando o início dos trabalhos será as 14h00.

E será disponibilizados mais um lugar a partir de 30/04/2008 até o dia 08/05/2008 das 08h:00 Às 17h:00 exceto dia 30/04 que será a partir das 14h:00 na Agência Staffplus Consultoria Em Recursos Humanos Ltda., sito na Avenida: Edmundo Mercer Junior 284 – Centro – Telêmaco – PR (exceto, domingos, feriados e sábados Após 12h:00)

Esse edital entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário. Esta Retificação estará disponível nos sites www.aocp.com.br e www.telemacoborba.pr.gov.br, em mural na sede da Prefeitura Municipal e no boletim Oficial do Município.

Telêmaco Borba, 29 de Abril de 2008.

EROS DANILO ARAÚJO - Prefeito Municipal